

# Anfrage

---

Datum Vorlage: 24.09.2012

Sitzung am:

TOP.Nr.:

Drucksache-Nr.:

## **Betreff:**

Anfrage der CDU-Fraktion an den Magistrat der Stadt Rodgau Hier: Haus der Musik/Archiv

## **Anfrage:**

Das Altarchiv der Stadt Rodgau ist aus dem Haus der Musik in Nieder-Roden in das Bürgerhaus Dudenhofen verlagert worden. Im Haus der Musik ist in den ehemaligen Archivräumen ein neuer Veranstaltungsraum entstanden.

Wir bitten um Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Sind im Haus der Musik weitere Kosten über die in der Presse genannten rund 26.000 Euro für Bau und Einrichtung des neuen Veranstaltungsraumes entstanden?
2. Aus welchen Haushaltsmitteln sind alle entstandenen Kosten finanziert worden?
3. Gibt es Einschränkungen bezüglich der Nutzung des neuen Raumes?
4. Wie viele Besucher sind bei Veranstaltungen in dem neuen Raum zulässig?
5. Wie ist die Ausstattung mit notwendigen Nebenräumen bzw. sanitäre Anlagen (vorgesehen)?
6. Welche Kosten sind für den Umzug des Altarchivs nach Dudenhofen entstanden?
7. Waren im Bürgerhaus Dudenhofen bauliche Maßnahmen für die Aufnahme des Altarchivs notwendig?
8. Sind im Bürgerhaus Dudenhofen für die Lagerung des Archivs Kosten entstanden?
9. Wenn ja, welche Kosten sind im Bürgerhaus Dudenhofen in welcher Höhe für welche Maßnahmen entstanden, aus welchen Haushaltsmitteln sind diese Kosten finanziert worden?

10. Wie ist die räumliche Situation für das Altarchiv? Entsprechen die Räumlichkeiten den Bedingungen zur Lagerung und Nutzung eines ordentlichen Stadtarchivs? Wie werden die historischen Unterlagen behandelt?
11. Wann wird der Vorplatz (Parkplätze) am Haus der Musik fertig gestellt?
12. Aus welchen Haushaltsmitteln werden die Parkplätze finanziert?
13. In den vergangenen Jahren (3/4) gab es die Vereinbarung mit der FMR, bei Räumung der vom Deutschen Roten Kreuz genutzten Räume zur Etablierung der musikalischen Früherziehung diese dann nutzen zu wollen. Was hat zur Änderung dieser Planung geführt und welche Gremien haben die erforderlichen Beschlüsse gefasst? Darunter fallen:
  - a) die Nutzung der bisherigen Archivräume
  - b) die vom DRK genutzten Räume

**weitergeleitet am / an:**

**Antwort:**

**wiedervorgelegt am:**